

С 23 по 24 августа в Ноябрьске пройдет заключительный этап чемпионата России по мотокроссу, командного первенства Мотоциклетной Федерации России по мотокроссу и очередной этап кубка Мотоциклетной Федерации России по мотокроссу среди ветеранов спорта.



Наш город принимает подобные соревнования уже на протяжении 16 лет. Цель этих состязаний – не только выявить сильнейшую команду России, но и подготовить кандидатов в сборную команду страны для участия в крупнейших международных соревнованиях.

Финансовую поддержку осуществляют ОАО «Газпромнефть-ННГ», управление по физической культуре и спорту администрации города и департамент по физической культуре и спорту ЯНАО. Это позволяет проводить мероприятия на высоком уровне, и подтверждение тому – неоднократное признание Мотоциклетной Федерацией России Ноябрьска как лучшего города для проведения чемпионатов и первенств по мотокроссу.

В этом году в соревнованиях примут участие 12 команд – это более 120 спортсменов из городов Уральского федерального округа, а также Пензы и Санкт-Петербурга. По итогам первого этапа, прошедшего в Нефтеюганске, мотокроссмены Ноябрьска на данный момент являются лучшими. Сейчас наши спортсмены принимают участие в соревнованиях в Новом Уренгое.

У всех жителей и гостей нашего города есть возможность в ближайшие выходные поддержать своим присутствием ноябрьских спортсменов и настроить их на победу. У команды "Газпромнефть-ННГ" есть все шансы стать чемпионом командного кубка России 2014 года.

Как отметил заместитель начальника управления по физической культуре и спорту

Дмитрий Кадачиков, с каждым годом уровень проведения мотокросса в Ноябрьске растет. Уже сейчас подготовка к соревнованиям фактически завершена: полностью готова трасса, оборудуются комфортные места для болельщиков. Организаторы надеются, что для зрителей приятным дополнением к зрелищным гонкам будет работа выездных буфетов, а для юных болельщиков сюрпризом станет развлекательная программа с участием ростовых кукол.

Торжественное открытие и основное действие соревнований начнется 24 августа в 12.00 на трассе мотокросса в районе лыжной базы.